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专题59土地盐渍化

一、单选题（每题4分，共60分）
耕排盐是我国东北平原治理盐碱地的重要手段。深耕是指用犁铧把田地深层的土壤翻上来，表层的土壤覆下去的一种耕作方式。下图为“东北平原机械化深耕景观图”。据此完成下面小题。
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1．深耕能治理盐碱化，主要是因为（   ）
A．减少了水分的蒸发	B．降低了表土含盐量
C．加速了盐分的溶解	D．降低了土壤潜水位
2．为促进有机质积累，东北深耕最宜选择的月份是（   ）
A．1月	B．4月	C．7月	D．10月
3．深耕之后平整土地，可增强排盐效果。因为平整土地可（   ）
A．使水分均匀下渗	B．加大地表径流量
C．增强土壤透气性	D．降低地表反射率
我国华北某滨海平原受海洋和气候的双重影响，土壤盐碱化严重。为解决春季土壤返盐问题，经过长期实践摸索，该地区自12月10日起采取地下咸水对盐碱地进行结冰灌溉的措施，效果显著。下图示意该地区12月10日至次年3月31日，未灌溉土壤和结冰灌溉土壤表层含盐量和含水量的变化图，盐度与冰点温度图。据此完成下面小题。
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4．与内蒙古河套平原灌区相比,该地区土壤盐碱化成因不同之处主要是（   ）
A．春季蒸发旺盛	B．地势低洼	C．地下水盐度高	D．灌溉不当
5．取地下咸水对盐碱地进行结冰灌溉降低表土盐分的过程（   ）
①较低盐度的水体结冰，盐分析出，冰块漂浮上层
②盐分浓度较低的冰层融化，水体下渗
③盐分浓度较高的冰层融化，水体下渗
④较高盐度的水体结冰，盐分析出
A．①④③②	B．②①③④	C．①③④②	D．④②①③
6．图中表示结冰灌溉后土壤表层含盐量变化曲线的是（   ）
A．①	B．②	C．③	D．④
宁夏回族自治区石嘴山市因黄河西岸“山石突出如嘴”而得名，黄河穿东过，西依贺兰山，湿地面积达415km2，融5A级旅游景区沙湖为一体。石嘴山市大武口区星海镇隆惠村是深度盐碱地，曾寸草难生，村民试过多种土壤改良方式，但因土壤盐碱度始终较高，先后建的100多座蔬菜大棚也被废弃。后来使用新型种植技术——沙培，这是一种无土载培模式，把反渗透膜铺在地上，再在上面用普通黄沙作基质，通过水肥一体、添加微量元素等，让黄沙变成“沃土”，昔日废弃大棚重现活力。据此完成下面小题。
7．推测该村土壤盐碱度始终较高的主要原因是（   ）
A．土壤盐碱度太高	B．植被覆盖率低	C．气候干旱降水少	D．地下水位较高
8．该村沙培技术能够（   ）
A．降低水资源利用率	B．增加土壤营养元素
C．隔绝土壤盐类物质	D．断绝外水循环联系
人们用盐度来表示海水中盐类物质的质量分数。一般而言，盐度越高，密度越大。海水结冰时，冰层盐度自上而下逐渐升高。海兴县位于河北省东南渤海之滨，由于地下水盐度高，缺乏淡水资源，盐碱广布。海兴县根据盐度与冰点（水的凝固点或熔点叫做冰点，指水在液态和固态之间转换时的温度）的关系，进行咸淡分离，成功改造了盐碱地。下图为盐度与冰点温度的关系图。据此完成下面小题。
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9．据图推测，盐度与结冰、融冰的关系说法正确的是（   ）
①盐分较低的海水先结冰②盐分较低的海水后结冰
③含盐较高的海冰先融化④含盐较高的海冰后融化
A．①④	B．②③	C．①③	D．②④
10．据图并结合所学知识判断，用盐度3.5%的海水灌溉以推动农田脱盐，可行的是（   ）
①1月气温低于－2℃后，用海水灌溉农田
②1月气温低于0℃时，用海水灌溉农田
③开春冰层刚刚开始融化时，立即全田覆盖农用薄膜
④开春冰层完全融化下渗后，立即全田覆盖农用薄膜
A．①③	B．②③	C．②④	D．①④
2017至2019年，某研究团队连续3年在河套重盐碱区开展了冬季咸水结冰灌溉试验研究，为该地区土壤改良和饲料作物种植提供技术支持。该团队依据咸水结冰冻融中咸淡水分离的基本原理，在冬季利用当地高矿化度咸水灌溉盐碱地，并迅速在地表形成咸水冰层，当咸水冰融化时高矿化度咸水先融化下渗，之后融化的低矿化度咸水和淡水再下渗，使土壤表层脱盐。下图为研究团队对冬季咸水结冰灌溉（FSWI）和无灌溉（CK）处理下土壤0-20cm和20-40cm深度盐分季节动态图（图中箭头指示咸水灌溉时间）。据此完成下面小题。
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11．有关该地土壤盐分季节动态的叙述，正确的是（   ）
A．CK处理下，深度0-20cm土层盐分季节变化较小
B．CK处理下，深度20-40cm土层盐分季节变化较大
C．FSWI处理下，春季时对土壤的盐分淋洗作用最明显
D．FSWI处理下，夏季时对土壤的盐分淋洗作用最明显
12．有关冬季咸水结冰灌溉实验效果的说法，正确的是（   ）
①深度0-20cm土层降盐效果更显著
②深度20-40cm土层降盐效果更显著
③短期降盐效果更显著
④长期降盐效果更显著
A．①③	B．①④	C．②③	D．②④
13．该灌溉技术的应用对区域环境的影响是（   ）
A．区域气候趋于湿润	B．增加土壤有机质含量
C．解决水资源短缺问题	D．缓解土地盐碱化问题
卤泊滩位于陕西省中部，属古咸水湖干涸后形成的低洼盆地。在过去，该地以漫灌淋盐的方式进行盐碱地治理，却因难以向外排盐始终未获成功。21世纪初，该地在农田周围种植防风林，田块间挖设蓄水沟渠（旱季沟渠水可回补农田），沟渠内种植水生植物，形成“工程—生物—农业”综合治理模式，新增万亩高产耕地。据此完成下面小题。
14．该地漫灌淋盐未能成功治理盐碱地，主要是因为（   ）
A．位于低洼盆地	B．夏季蒸发旺盛	C．大气降水稀少	D．土壤含盐量高
15．推断该地在蓄水沟渠内种植水生植物主要是为了（   ）
A．降低沟渠水体盐度	B．减少沟渠水体蒸发
C．降低蓄水沟渠水位	D．提高生物多样性

二、综合题
16．阅读材料，回答下列问题。（22分）
材料一：河套平原是我国最大的灌区，也是我国重要的商品粮生产基地，黄河水经农田灌溉后，汇入乌梁素海。受自然和人为因素影响，河套灌区土壤次生盐碱化比较严重。
材料二：河套地区每年小麦在3月份种植，7月中下旬收获，而秋霜冻一般在9月28日-10月2日才来临。向日葵为一年生草本植物，栽培简单、生长周期短，耐盐耐旱耐瘠薄。近年来，该地采用先育苗再麦后移植复种向日葵技术，不仅降低了土壤盐碱化程度，而且提高了当地农民种粮积极性。
材料三：河套灌区图
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(1)描述井灌区和黄灌区的分布特征，并分析原因。（6分）




(2)分析河套灌区土壤盐碱化的形成过程。（6分）




(3)分析当地采用春小麦——向日葵复种技术的原因。（6分）




(4)分析春小麦向日葵复种技术能够降低土壤盐碱的原因。（4分）




17．阅读图文材料，完成下列要求。（18分）
克孜勒河发源于帕米尔高原与天山西南支脉高山区的结合部，目前该河建有大小10座水库。与我国西北部地区其他河流相比，克孜勒河水流比较稳定，但河水非常浑浊，该河河水中富含硫酸根离子，对盐碱化土壤具有很好的中和作用。下图示意克孜勒河出山口后的中下游部分河段，其中喀什以西地区的土地以砂卵砾石为主，盐碱化不严重，喀什以东地区的土壤以细砂和中细砂为主，盐碱化较严重。
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(1)指出导致克孜勒河河水浑浊的主要外力作用。（6分）





(2)推测克孜勒河较西北地区其他河流水流稳定的原因。（6分）





(3)与喀什市以西地区相比，说明喀什市以东地区土地盐碱化比较严重的自然原因。（6分）



学科网（北京）股份有限公司
学科网（北京）股份有限公司
参考答案
1．B    2．D    3．A
【解析】1．翻耕既能疏松耕作层，切断土壤毛细管，又能减弱土壤水分蒸发，有效地控制土壤返盐，但没有直接治理盐碱化，A不符合题意；深耕深翻，把表层土壤中的盐分翻扣到耕层下边，把含盐较少的下层土壤翻耕到表面，缓解了表层的盐碱化，并能一定程度中和盐碱化，缓解了土壤盐碱化，B正确；C水分大量增多才会加速盐分溶解，深耕并没有导致盐分溶解，C错；深耕对地下水位没有影响，D错。故答案选择B。
2．深耕土壤的最佳时间是秋天收获果实和冬至之前的一到两个月。土地深翻的最佳季节在秋季。深翻一般在秋末冬初进行为佳。因为此时地上部分生长基本停止或趋于缓慢，这时耕地可以及时将地面的残茬和杂草翻入土中，促其腐烂成肥，增加有机质积累。故答案选择D。
3．平整土地可使水分下渗均匀，提高降雨淋盐和灌溉洗盐的效果，防止土壤斑状盐渍化，A正确；地表径流更多取决于降水和下渗关系，平整土地一定程度上增强水分下渗，径流减小，B错误；增强土壤透气性主要是疏松土壤，和平整土壤关系不大，C错；地表反射率和下垫面性质关系更大，平整土地未改变下垫面性质，D错。故答案选择A。
深耕具有翻土、松土、混土、碎土的作用，合理深耕能显著促进增产。增产的原因是：（1）疏松土壤，加厚耕层，改善土壤的水，气热状况。（2）熟化土壤，改善土壤营养条件，提高土壤的有效肥力。（3）建立良好土壤构造，提高作物产量。（4）消除杂草，防除病虫害。 
4．C    5．A    6．D
【解析】4．与内蒙古河套平原灌区相比，该地区位于滨海平原，受海洋影响较强，地下水盐度更高，C正确。两地区春季蒸发均较旺盛，地势差异也不是很大，AB错。灌溉方式差异不大，D错。故选C。
5．根据右图信息可知，水分的盐度越高，冰点温度越低。所以在结冰初期，随着气温的下降，盐度相对较低的水体率先结冰，促使盐分析出，冰块密度较小，漂浮在上层，随着气温的进一步下降，较高盐度的水体结冰，盐分进一步析出。在来年春季的融冰期，随着气温回升，盐分浓度相对较高的冰层率先融化，水分下渗，随着气温的进一步升高，盐分浓度较低的冰层融化，水体下渗，并促使盐分向土壤深层迁移，所以过程为①④③②，故选A。
6．华北地区春季返盐（土壤表层含盐量上升），春旱相对较为严重（土壤表层含水量下降），所以①②表示含水量变化曲线，③④表示含盐量变化曲线。根据材料信息可知，该地采用地下咸水对盐碱地进行结冰灌溉措施，效果显著，所以结冰灌溉后土壤表层含盐量整体较未灌溉土壤表层含盐量更低，所以③表示未灌溉土壤表层含盐量变化，④表示结冰灌溉后土壤表层含盐量变化，故选D。
华北地区土壤表层盐分变化的季节规律：春秋返盐（盐分向土壤表层累积），夏季淋盐（夏季为雨季，雨水促进盐分向土壤深层迁移）；冬季较稳定。
7．D    8．C
【解析】7． 土壤盐渍化是指土壤底层或地下水的盐分随毛管水上升到地表，水分蒸发后，使盐分积累在表层土壤中的过程。由材料分析可知，石嘴山市湿地面积广阔，该村离黄河和沙湖不远，这说明该地地下水位常年较高，能够常年稳定提供盐分物质，所以造成土壤盐碱度始终较高，D正确；该村土壤盐碱度即使太高，也可以通过人工改良（如引淡淋盐等方法）来降低其表层土壤中的盐碱度，A错误；气候干旱降水少、植被覆盖率低都是使土壤中水分蒸发强烈，利于盐分在表层积累，但是通过人工改良（如增加植被、覆盖、引淡淋盐）可以降低其影响，从而降低盐碱度。根据材料，村民试过多种土壤改良方式，但土壤盐碱度始终较高，这说明土壤中盐分主要是由地下水带来的，多次改良没有切断或控制住盐分物质的来源，因此气候干旱、植被覆盖率低不是造成该村土壤盐碱度始终较高的主要原因，BC错误；故选D。
8．由材料分析可知，沙培技术是把反渗透膜铺在地上，再在上面用普通黄沙作基质，这样黄沙里的水肥不易渗透到土壤里，隔绝了土壤里的盐类，利于作物生长，提高了水资源利用率，因此A错误，C正确。沙培技术没有增加土壤营养元素，B错误。也没有断绝与外水循环联系，仍参与外水循环过程，D错误。故选C。
土壤盐渍化是指土壤底层或地下水的盐分随毛管水上升到地表，水分蒸发后，使盐分积累在表层土壤中的过程。除在滨海地区，由于受海水浸渍影响而发生盐碱化外，一般的土壤盐渍化主要发生在干旱和半干旱地带，地表径流和地下径流滞留排泄不畅且地下水位较高地区。由于气候干旱，地面蒸发作用强烈，土壤母质和地下水中所含盐分，随着土壤毛细管水上升而积聚于地表。
9．C    10．D
【解析】9．依据图中材料可知，海水冰点随着盐度的增加而降低；海水在结冰时，含盐分相对较低的海水先结冰，盐分高的后结冰；海水在融冰时，含盐较高海冰先融化，盐度较低海冰后融化。①③符合题意，②④不符合题意，C正确，ABD错误。故选C。
10．海水在结冰时，首先把其中的盐分析出，由于冰密度较海水低，冰漂浮在海水的上方，而剩下的海水盐度越来越高。1月气温低于－2℃后，低于海水盐度3.5%的海水冰点，因而海水结冰，下面海水盐度进一步升高，直到最后全部结冰为止。所以，冰层盐度分布自上而下逐渐升高。根据冰点和盐度、温度规律，含盐高的冰首先融化，基本不含盐分的淡水冰最后融化，这样，最后融化的淡水通过下渗，把土壤中的盐分带至深层，从而使表层土壤盐分大大减少或者脱盐，适合农作物生长。开春冰层完全融化下渗后，立即全田覆盖农用薄膜，减少蒸发，保持地下水稳定，避免土壤下层盐分上升到表面。①④符合题意，1月气温低于0℃时，用盐度3.5%的海水灌溉农田，大量海水不能结冰，开春冰层刚刚开始融化时，立即全田覆盖农用薄膜，海冰融化太快，表层土壤盐分脱盐效果不明显，②③不符合题意，D正确，ABC错误。故选D。
盐碱地的成因“其实就是三个字：高、大、有。”“高”是指地下水位高，较高的地下水位使地下水中的盐分随水位的上升，在土壤中聚集；“大”是指土壤中的水分蒸发量大，促进地下水中的盐分向上运动和累积；“有”是指有盐分积聚，致使土壤含盐量增加，最终达到一定浓度，形成盐碱地。
11．C    12．B    13．D

【解析】11．读CK（无灌溉）处理下土壤0-20cm和20-40cm深度盐分季节动态图，可明显看出，0-20cm土层盐分高值和低值的差值明显大于20-40cm深度处，说明CK处理下，深度0-20cm土层盐分季节变化较大，20-40cm土层盐分季节变化较小，故A、B错误；材料中“当咸水冰融化时高矿化度咸水先融化下渗，之后融化的低矿化度咸水和淡水再下渗，使土壤表层脱盐”。由此可见脱盐主要在咸水冰融化时实现，结合河套纬度推断，咸水冰应在春季融化，从图中也可以看出，4月份左右时FSWI动态图0-20cm和20-40cm盐分均较低，故FSWI处理下，春季时对土壤的盐分淋洗作用最明显，C正确，D错误。综上，选C。
12．材料中“当咸水冰融化时高矿化度咸水先融化下渗，之后融化的低矿化度咸水和淡水再下渗，使土壤表层脱盐”。由此可见脱盐主要在咸水冰融化时实现，结合河套纬度推断，咸水冰应在春季融化，实现降盐。从FSWI动态图中盐度变化数值看0-20cm从冬季到春季盐度降低比20-40cm处更明显，故①正确②错误；从图中看，0-20cm和20-40cm明显短时间内盐度会反弹，降盐效果不明显，多次降盐后，盐度高值逐渐降低，低值较低，且低值持续时间逐渐延长，说明长期降盐效果更显著，故③错误④正确。综上，①④正确，选B。
13．该灌溉技术的应用主要目的是灌溉和降盐，没有明显增加蒸发量和降水量，不会使区域气候趋于湿润，故A错误；灌溉技术主要调整的是土壤盐分，不能增加土壤有机质含量，故B错误；这种灌溉技术没有增加淡水资源总量，无法解决水资源短缺问题，故C错误；使土壤盐分总体降低，有利于缓解土地盐碱化问题，D正确。综上，选D。
干旱半干旱地区不合理的灌溉方式容易引起土壤次生盐渍化。
14．A    15．A

【解析】14．从材料中我们可以看到卤泊滩位于古咸水湖形成的低洼盆地，漫灌淋盐是通过大水漫灌的方式将盐分稀释并排出，该地位于低洼盆地，水不易排出，盐分仍累积在盆地底部，故未能成功治理，A正确。夏季蒸发旺盛是盐碱地出现的原因之一，漫灌淋盐是通过稀释地表盐分，将盐分淋走与夏季蒸发旺盛关系并不大，B错误。灌溉农田的水多为淡水，咸水灌溉与事实不符，C错误。土壤含盐量高，通过漫灌淋盐也会慢慢稀释盐分，但材料说未能成功治理，表示这种方式未能起到效果，故与土壤含盐量高关系不大，D错误。故选A。
15．卤泊滩位干陕西中部，长期受盐碱制约，在田块间挖蓄水沟渠，可以储存大量的灌溉用水，在水渠中种植水生植物，利用水生植物可以有效的将盐分转化，从而降低沟渠水体的盐度，对降低蓄水沟区的水位作用相对较小，A正确，C错误。减少沟渠水体蒸发不是种植水生植物的主要目的，B错误。水生植物的增加的确能够提高生物多样性，但这并不是在盐碱地沟渠种植水生植物的主要目的，D错误。故选A。
气候因素是形成土壤盐碱化的根本因素，如果没有强烈的蒸发作用，土壤表层就不会强烈积盐。在北温带半湿润大陆季风性气候区，降水量小，蒸发量大，溶解在水中的盐份容易在土壤表层积聚。地貌因素特别是盆地、洼地等低洼地形有利于水、盐的汇集。如冲积平原的缓岗，地形较高，一般没有盐碱化威胁:冲积平原的微斜平地，排水不畅，土壤容易发生盐碱化，但一般程度较轻:而洼地及其边缘的坡地或微倾斜平地，则分布较多盐渍土。
16．(1)黄灌区在南侧，面积大；井灌区在北侧，面积小；黄灌区靠近黄河，地势低，可以利用地势，由南向北灌溉；井灌区靠近山地，地势高，可利用地下水灌溉。
(2)当地降水少；蒸发旺盛；不合理的灌溉导致地下水位上升，盐分在地表积累，导致土壤次生盐碱化。
(3)河套地区热量条件不足，不能满足春小麦和向日葵一年两季种植；充分利用气候和土地资源（或向日葵生长周期短，耐盐耐旱耐瘠薄）；打破传统耕作模式，提高种植收益；保障粮食主产区的粮食产量，维护国家粮食安全。
(4)麦收后向日葵的种植，需要灌溉，可以将表层盐碱带至深层，而降低表层盐碱化；向日葵的种植增加了地表覆盖，减弱了蒸发量；向日葵为耐盐碱作物，可吸收、利用较多的盐碱，具有一定的脱盐的作用。

【分析】本题以河套平原图文资料为材料，设置了4个小题，涉及到读图能力、土壤盐碱化的形成和治理措施、农业发展方向等知识，考查了获取和解读地理信息的能力以及综合思维等学科素养。
【详解】（1）分布特征：井灌区分布在河套平原北部，面积较小；黄灌区分布在河套平原中部和南部地区，面积较大。原因：河套平原南部和中部距离黄河近，可借助地势，引黄河水自流灌溉；北部地区，一方面地势较高，不利于自流灌溉，另一方面因灌溉水盐度不断升高，不再利于灌溉，又位于阴山山麓，冲积扇地区地下水较丰富，因此通过抽取地下水进行井灌。
（2）河套平原灌溉区可借助地势，引黄河水自流灌溉，往往采用大水漫灌，从而造成地下水位抬升，盐分被地下水带到土壤表面，又因当地降水少，气候干旱，蒸发强烈，水分不断被带走，而盐分物质则不断在土壤表面聚集，导致土壤盐碱化。
（3）据材料可知，春小麦—向日葵复种技术增加了一季作物种植，改变了原来由于热量条件不足只能种植一季作物的耕作制度，提高了复种指数，提高了气候资源利用率，提升了土地生产率；材料表明降低土壤盐碱化程度，有改良土壤的作用；两季作物提高了种植收益，增加了农民收入，提高了当地农民种粮积极性；进而保障粮食主产区的粮食产量，维护国家粮食安全。
（4）小麦收割后，复种向日葵，增加了秋后土壤的荫蔽程度，降低了土壤蒸发，减弱土壤水盐运动，从而降低了盐碱化程度；向日葵是一种耐盐、耐旱、耐贫瘠的草本植物，通过生物作用吸收、利用较多的盐碱，对盐碱土地有改良作用，降低了盐碱化程度；麦收后种植向日葵，还需要灌溉，会将表层盐碱带至深层，从而降低表层土壤盐碱化。
17．(1)上游地区以流水侵蚀、搬运为主；中下游地区以风力侵蚀、搬运、堆积为主。
(2)源头地势高处夏季有冰雪融水和雨水补给，随着海拔的下降，春季有季节性积雪融水补给，以及较长时间的地下水补给，故补给来源较多；补给时间错开（较长）；众多水库的调节作用；中下游河段地势起伏较小。
(3)东部地区地势低，地表径流和地下径流汇集，地下水水位较高，蒸发量大，水分上升到地表挟带的盐分多；东部地区土壤孔隙小，排水条件较差，水分挟带的盐分容易在地表集聚。

【分析】该大题结合图文材料，设置三个小题，涉及外力作用的表现形式、河流侵蚀、河流水文特征、西北地区的地理环境、土壤盐碱化等相关知识，考查学生的区域认知能力、人地协调观、综合思维能力和对所学知识的掌握程度。
(1)
阅读图文材料，结合所学知识，河水浑浊是泥沙汇入所致，克孜勒河地处温带大陆性气候区，沿途植被稀疏。该河流发源于高原、山地地区，河流的侵蚀、搬运作用导致泥沙汇入。河流中下游地区濒临沙漠，多大风天气，风力的侵蚀、搬运、堆积作用也可将泥沙带入河流。
(2)
阅读图文材料，结合所学知识，该河流源头地势较高，主要靠夏季高山冰雪融水补给，同时还有雨水补给；随着海拔的下降，春季有季节性积雪融水补给；喀什市以西地区的土壤以砂卵砾石为主，喀什市以东地区的土壤以细砂和中细砂为主，据此可推测该河位于冲洪积扇地区，有长时间的地下水补给。该河大部分河段地势起伏不大，且有众多水库进行调节作用。
(3)
[bookmark: _GoBack]根据题意，结合材料和所学知识，两地区相比，东部地区地势较低，有较多的地表径流和地下径流汇集，导致地下水水位较高，且地形较为平坦，水流缓慢，因此蒸发量更大，导致水分上升到地表时挟带的盐分较多；材料显示东部地区土壤以细砂和中细砂为主，土壤孔隙小，渗透能力较弱，水分挟带的盐分容易在地表集聚；河流中下游地区地势低平，排水不畅。
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